

Архив отзывов ГБУ РО «Областной клинический перинатальный центр»

26.12.2016

Доброго времени суток! Я рожала в Вашем центре свою доченьку, в связи с появившимися хлопотами, связанными с рождением ребенка, никак не находила свободной минутки для написания слов благодарности, вот решила написать сейчас. Хочу выразить огромную благодарность Вам, как главному врачу за такую организацию работы центра. Условия пребывания в центре очень хорошие. Понравилось и питание и палаты. Отношение персонала очень хорошее. Первого ребенка я рожала легко, а эти роды были для меня очень трудными, я очень боялась осложнений, но все прошло хорошо. Лечащий врач и другой персонал - все отнеслись ко мне очень внимательно. Во время нахождения в центре особенно удивило наличие в Вашем учреждении психологов и даже юриста. Первого ребенка рожала в простом родильном доме и там речи не шло о какой-либо консультации психологов, и тем более о юридической консультации. Психолог центра - очень внимательная и располагающая. Юрист ответила на все мои вопросы - очень грамотно и в доступной форме пояснила что нужно для получения материнского капитала, а также рассказала про пособия и льготы. Я была приятно удивлена. Елена Игоревна, спасибо Вам большое за такую организацию работы центра и за такой персонал!

02.12.2016

Добрый день, уважаемые сотрудники Министерства!

Прошу разместить благодарность на вашем сайте коллективу ГБУ РО «Областного клинического перинатального центра» г. Рязани гинекологического отделения.

Мне поставили диагноз миома матки и я обратилась за помощью в ГБУ РО «Областного клинического перинатального центра» г. Рязани гинекологического отделения. В кратчайшие сроки заведующий гинекологического отделения Усачёв Илья Александрович нашел для меня место и назначил дату операции.

Операция была сложная и вместо лапароскопии была вероятность что придется резать, но с таким профессионалом как Илья Александрович дело до этого не дошло.

Сам центр на высшем уровне, везде чистота и порядок, отличное питание, вежливый и очень опытный медперсонал, в палатах интернет. Очень неожиданно было получить такой сервис в России.

Выражаю огромную благодарность заведующему гинекологического отделения Усачёву Илье Александровичу, анестезиологу Маркину Михаилу Николаевичу, старшим медсёстрам Кормашовой Е.А., Узорниковой Н.В., Пономарёвой И.Ю., Хоменко Л.Д.,

Селезнёвой М.Н., Новиковой Н.С. Особенно хотелось бы отдельно отметить Усачева Илью Александровича и Тарасову И.А. за высокий профессионализм, позитивный настрой, доброжелательность и очень хорошее отношение к пациентам. Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, карьерного роста и хочу всем сказать ОГРОМНОЕ СПАСИБО!

Побольше таких Центров и таких врачей как в ГБУ «Областного клинического перинатального центра» г. Рязани

30.11.2016

Прошу выразить благодарность коллективу гинекологического отделения. Спасибо Вам за профессионализм и поддержку, внимания и чуткость. Вызывают восхищение организация работы медицинского персонала и уютная атмосфера, созданные в этом учреждении.

Хочу пожелать коллективу дальнейших успехов в трудной и благородной работе, а также личного благополучия, здоровья и удачи!

23.11.2016

Хочу выразить огромную благодарность всему персоналу перинатального центра, а особенно зав. патологического отделения Легостаевой Татьяне Васильевне. Изначально слышала о ней много хорошего, но и сама убедилась, что у неё золотые руки, она действительно врач от Бога. Очень чуткий, внимательный человек. К каждому пациенту свой подход, никого не оставит без внимания. Хочу пожелать ей больших успехов в её труде, огромного счастья. Спасибо ей за долгожданную дочурку.

29.08.2016

Только самые добрые слова хочется сказать о врачах Перинатального центра, в частности, о Шевляковой Тамаре Валерьевне и Девятовой Ирине Николаевне. Благодаря их профессионализму мои третьи роды с тазовым предлежанием прошли благополучно. Как пишут зарубежные источники, естественные роды с тазовым предлежанием происходят редко, так как мало врачей, которые умеют и не боятся такие роды принимать. Так вот, в Рязани такие врачи – профессионалы своего дела есть точно! Цените таких людей! Спасибо за ваш труд и огромная благодарность за сына!

28.08.2016

«Жить – это не значит дышать, жить - значить действовать. Не тот человек больше всего жил, который может насчитать больше лет, а тот кто больше всего чувствовал жизнь» (Жан-Жак Руссо)
Семья Осычных выражает огромную благодарность и признательность врачам, медперсоналу Областного Клинического Перинатального Центра г. Рязани. Отдельно хочется поблагодарить Шевлякову Тамару Валерьевну и Борисову Ирину Павловну за усердие, трудолюбие, внимательность и чувственный подход к каждому пациенту!!! Ваш высочайший профессионализм выше всяких похвал, а упорство в столь кропотливой и Ответственной работе заставляет верить в то, что порой и невозможное возможно! Ваш нелегкий, поистине сложный и упорный труд вносит огромный, бесценный вклад в историю каждой семьи!!! Мы безусловно очень рады, что история нашей семьи началась именно с Вашего учреждения, с любви и заботы врачей и медперсонала, которые делают ответственную, важную и неоценимую работу истинно творческой.

«У человека много разных настроений, но душа у него одна, и эту свою душу он неуловимо вкладывает во все своё творчество» (Д. Голсуорси)

29.08.2016

Хочу выразить громадную благодарность заведующей отделением патологии новорожденных и недоношенных детей Борисовой Ирине Павловне и лечащему врачу-неонатологу Калугиной Марии Олеговне за высокий профессионализм и гиперответственное отношение к своим маленьким пациентам. Благодарю за чуткое внимание и позитивный настрой, заботу и помощь в выздоровлении моей малышки. Вы действительно профессионалы с большой буквы. Спасибо всему медперсоналу за оказанную заботу и доброжелательность! Вы творите добро и делаете все невозможное – возможным. Я искренне желаю всему коллективу добра, счастья и достойного вознаграждения вашего труда. С уважением Аносова О.В.

19.04.2016

Хочется выразить огромную благодарность слаженной работе врачей профессионалов Областного клинического перинатального центра Легостаевой Т.В. и Нойкина С.В., которые в критической ситуации сделали всё для сохранения моей жизни и здоровья и помогли родиться на свет моей долгожданной доченьке. Легостаева Т.В. врач от бога, профессионал в своём деле, которая делает все, что в её силах для лечения своих пациентов. Отдельно хочется поблагодарить персонал отделения реанимации и отделения патологии беременных, очень внимательные, заботливые люди. В целом работа Рязанского перинатального центра создаёт впечатление платной клиники, все очень вежливые и доброжелательные, не сравнить с другими больницами Рязани, что видимо является заслугой главного врача Петровой Е. И.. И конечно нельзя не отметить очень чуткую и добрую женщину заведующего отделением патологии новорожденных Борисову И.П., которая к каждому ребенку своего отделения относится с большой теплотой и заботой

09.03.2016

Выражаю громадную благодарность заведующему гинекологического отделения Усачеву Илье Александровичу и лечащему доктору Ручкиной Екатерине Николаевне за высокий профессионализм, за гиперответственное отношение и чуткое внимание к своим пациентам. Спасибо за то, что сохранили мою долгожданную беременность на раннем сроке! Вы действительно профессионалы с большой буквы. А Екатерина Николаевна - удивительный светлый человек, который вселяет в нас женщин невероятный оптимизм, добро и веру в то, что будет всё хорошо! Спасибо всему медперсоналу за оказанную заботу и доброжелательность! Вы творите добро и делаете все невозможное - возможным! Я искренне желаю всему коллективу центра здоровья, добра, счастья и достойного вознаграждения вашего труда.

Спасибо, что Вы - есть!

21.01.2016

Благодарность коллективу ГБУ РО «Областного клинического перинатального центра».

Семья Куреевых выражает глубокую благодарность главному врачу Е.И. Петровой, врачам и среднему медицинскому персоналу ГБУ РО «Областного клинического перинатального центра» за «новогодний подарок» - новорожденного сына и внука Даниила. Спасибо за профессионализм и заботу, внимание и чуткость. Вызывают искреннее восхищение организация работы и уютная атмосфера, созданные в этом учреждении. Хотим пожелать коллективу дальнейших успехов в Вашем благородном и нужном деле, а также личного благополучия, здоровья и удачи!

03.10.2015

Выражаем огромную благодарность замечательному врачу Потютюковой Ирине Александровне и всему медперсоналу отделения патологии беременных за высокий профессионализм, человечность. Очень понравилось отношение Ирины Александровны к пациентам. В данном отделении чувствовалась теплота, забота и внимание сотрудников.

А также врачу Малеванному Анатолию Николаевичу за оказанную помощь и здоровую доченьку. А также палатному врачу Тарарышкиной Ольге Владимировне. Милая, добрая, тактичная и очень опытная, помогла пережить боль и неудобства на протяжении всего моего пребывания. Спасибо Вам!

03.08.2015

Выражаю огромную благодарность коллективу акушерского отделения. Все очень внимательны и заботливы. Настоящие профессионалы своего дела. От санитарок и до врачей.

Отдельное СПАСИБО хочу выразить заведующей отделения Андреевой Ирине Викторовне и палатному врачу Тетериной Ирине Анатольевне.

28.07.2015

Ваших добрых рук мы не забудем,

Ваш вселяющий надежду взгляд,

Вашу помощь, чтоб свершиться чуду.

Вашему вниманью каждый рад.

Поражает Ваше мастерство

И необычная сердечность.

Вместе – это просто волшебство!

Низкий Вам поклон за человечность!

Ещё раз от всего сердца благодарим Долгову Анну Александровну. А также выражаем признательность всему медперсоналу...

Едва ли кто-то с этим спорить будет:

Важнее нет профессии на свете,

Вы возвращаете здоровье людям, -

А что ещё сравниться может с этим?

Сражаетесь с болезнями и болью,

Судьбу себе не ищите иную,

Пусть будет жизнь наполнена любовью,

А горести и беды вас минуют!

ОГРОМНОЕ СПАСИБО!!!

27.07.2015

Хочется сказать огромное спасибо Долговой Анне Александровне, медицинским сестрам, младшему медицинскому персоналу за доброе, хорошее, отношение, за чуткость, за внимание, которым я была окружена на протяжении лечения в ГБУ РО ОКПЦ.

Операция проведена профессионально, послеоперационный период пройден легко. Всё это благодаря работникам вашей больницы.

Находясь здесь, чувствуешь себя в санатории – всё удобно, продумано, чисто.

Огромное Вам спасибо!

20.07.2015

Выражаем огромную благодарность замечательному врачу Долговой Анне Александровне и всему медперсоналу гинекологического отделения за высокий профессионализм, человечность. Очень понравилось отношение Анны Александровны к пациентам. В данном отделении чувствовалась теплота, забота и внимание сотрудников.

Хотим пожелать Вам, Анна Александровна, дальнейших успехов в своей нелегкой работе, оставайтесь всегда такой же красивой. А самое главное – желаем Вам огромного женского счастья! ОГРОМНОЕ ВАМ ВСЕМ СПАСИБО!

29.05.2015

Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу акушерского отделения! Доброта, забота, понимание, безупречная чистота – всё это результат труда множества людей и грамотного руководства отделения в лице Андреевой Ирины Викторовны!!! Спасибо за второго сыночка, обязательно вернусь и в третий раз!!!

20.05.2015

Хочу выразить огромную благодарность всему персоналу Перинатального центра.

Имея возможность сравнить условия пребывания и отношение врачей в других роддомах, могу с уверенностью сказать – Перинатальный центр лучший. Именно поэтому я здесь во второй раз. И уверена, что будет и третий.

Работа врачей, питание, условия пребывания, выше всяких похвал.

Единственный момент: так и не вышло понимания насчет памперсов для ребенка, везде пишут и говорят, что свои брать не нужно, и всё будет выдано, но по факту памперсы не выдавали.

Ещё раз огромное спасибо.

13.06.2015

Выражаю искреннюю и сердечную благодарность зав. ФТО Ирине Анатольевне, медсестрам Наталье Викторовне и Марине Викторовне за высокий профессионализм, чуткость, внимание, добросердечность и уважение к пациентам. Желая огромного человеческого счастья, здоровья, оптимизма, благоденствия.

05.06.2015

Хочу выразить огромную благодарность Елене Николаевне Поповой и Светлане Павловне за теплое отношение, заботу, профессионализм, внимательность и чуткое отношение. Получены полные и содержательные ответы на все поставленные вопросы. Самочувствие значительно улучшилось.

03.06.2015

Выражаем благодарность от всех пациентов отделения патологии Ериминой Л. В. за прекрасное отношение и безболезненную постановку внутривенных инъекций. Спасибо за то, что бережете наши вены и дарите нам удовольствие от процедур.

29.05.2015

Выражаю искреннюю благодарность за доброе отношение, внимание и заботу коллективу отделения дневного стационара Перинатального центра в лице лечащего врача Елены Николаевны и акушерки Светланы Павловны. Высокий профессионализм в работе медперсонала нельзя не отметить.

Желаю крепкого здоровья, морального удовлетворения от своей работы и материального поощрения со стороны руководства учреждения.

Из пожеланий и предложений к руководству медучреждения хотелось бы отметить желательность приобретения электрического чайника в отделение, так как часто для сдачи анализов женщинам необходимо приходить в отделение дневного стационара натошак.

29.05.2015

Выражаю огромную благодарность Поповой Елене Николаевне и Терешкиной Светлане Павловне за профессиональный подход к работе, чуткой обращении с каждым пациентом и своевременное проведение необходимых мероприятий в ходе лечения.

Хотелось бы пожелать крепкого здоровья и поощрения со стороны руководства за прекрасную работу.

23.05.2015

Огромное спасибо сотрудникам перинатального центра за качественную работу, положительные эмоции, особенно врачам и медсестрам 4 этажа, приемного отделения 1 этажа. Огромное человеческое спасибо!!!

21.05.2015

Огромная благодарность сотрудникам кабинета ОЭМР за их доброту и очень внимательное отношение. Благодаря этим людям неприятная процедура становится приятной. Долгие годы будем вспоминать вас добрым словом и желать здоровья и удачи.

15.05.2015

Я выражаю огромнейшую благодарность всему оперирующему медперсоналу во главе с Легостаевой Т. В. И её ассистентке Забабуриной Е. Н. и всем, кто был на операции в оперблоке.

Благодарна им за своего новорожденного первенца, за внимательность, слаженность, чуткость, доброжелательность. Побольше бы таких врачей и медицинских сестер. Всему оперблоку огромнейшее спасибо за их профессионализм.

Таким людям можно и нужно доверять свою жизнь и жизнь своего малыша.

08.05.2015

Объявляю огромную благодарность медперсоналу и врачу Шевляковой Т. В. За проведенное мне кесарево сечение, все большие молодцы и профессионалы своего дела. Внимательные, заботливые, вежливые, трудолюбивые люди.

Всем большое спасибо за моего мальчика! Здоровья Вам и всех благ!

30.04.2015

Выражаю огромную благодарность Долговой Анне Александровне за создание такой профессиональной команды, создающей такую домашнюю атмосферу, доброту и необходимое настроение.

Огромное спасибо Ручкиной Екатерине Николаевне за профессионализм и преданность своему делу. Спасибо всему медперсоналу за доброжелательность, теплоту, за Ваши улыбки.

Спасибо Вам всем большое за то, что Вы делаете, что Ваша работа не только профессия, а часть Вашей жизни!

Побольше позитива, доброжелательных и благодарных пациентов, улыбок и удовольствия от прodelываемой Вами работы.

Спасибо! Удачи в Вашем нелегком деле! Здоровья Вам и Вашим близким!

30.04.2015

Хочу выразить большую благодарность всему гинекологическому отделению ГБУ РО «ОКПЦ» и Долговой Анне Александровне за высокий профессионализм в своей работе.

Особое спасибо врачу Ручкиной Екатерине Николаевне за оказанную профессиональную помощь, внимательное лечение, понимание, отзывчивость и оптимизм, который она вселяет в пациентов, он нам так необходим в нашей ситуации.

Благодарю всех медсестер за их отзывчивость, внимание к каждому пациенту, чуткость, понимание и высокую квалификацию в их каждодневном труде.

Санитаркам огромное спасибо за кристальную чистоту, порядок, оказанную помощь и ощущение домашнего уюта.

Благодарю сотрудников буфета и столовой за замечательное питание и вежливое отношение.

Здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям!!! Благодарных пациентов и достойную оценку вашего труда!

28.04.2015

Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу акушерского отделения. Отдельно большое спасибо врачу Тетериной Ирине Анатольевне, акушеркам Агапкиной Инне Владимировне, Родиной Ольге Николаевне, Мавриной Марине Антоновне. Спасибо Вам за профессионализм, своевременную помощь, чуткость и доброе отношение. Благодаря Вам я снова стала мамой замечательного сынишки. Желаю всему коллективу дальнейших профессиональных успехов, терпения и удачи! Спасибо!

30.03.2015

Семья Ш. благодарит весь коллектив ОРИТН за спасение нашей доченьки. Спасибо за Ваш нелегкий, кропотливый труд, за надежду, которую Вы даете в таких тяжелых ситуациях.

Здоровья, счастья и удачи в работе. Храни Бог Ваши семьи!

27.03.2015

Благодарю врачей, медсестер за доброе отношение, «золотые руки», понимание.

Благополучия Вам и здоровья!

19.03.2015

Выражаю огромную благодарность всему персоналу отделения функциональной диагностики за чуткое, доброе, внимательное отношение к пациентам. Особенно хочется сказать СПАСИБО Каминской К. К. за её профессионализм, оптимизм и внимательность к пациентам.

СПАСИБО ВСЕМ!

19.03.2015

В моей жизни — это первый случай, когда я попала в медучреждение больше чем на полдня.

Эти пять дней для меня пролетели незаметно. Потому что вокруг были люди, любящие свою работу, открытые, позитивные, добрые, понимающие. (Я даже не могла подумать, что так бывает). Анна Александровна, Ирина Геннадьевна, медсестры Ирина, Любовь, Ирина, буфетчицы, технички и санитарки, огромное Вам спасибо! Очень надеюсь, что таких центров, как Ваш, с таким же прекрасным персоналом будет становиться больше.

Процветания Вашему центру, терпения и здоровья всему персоналу!

Надеюсь в следующий раз попасть в ваш центр на 2 этаж.

31.01.2015

Хотим выразить огромную благодарность зав. отделением Долговой Анне Александровне, анестезиологу Маркину М. А., медсестрам Тарасовой И., Заяц В.

СПАСИБО ВАМ за сердечное отношение к вашим пациентам, за внимание и профессионализм.

Желаем Вам успехов в Вашем нелегком, но нужном труде.

23.01.2015

Хочу выразить слова благодарности всему персоналу гинекологического отделения за доброту, чуткость, понимание, заботу.

Спасибо врачам Долговой Анне Александровне и Ручкиной Екатерине Николаевне за профессионализм, чуткое отношение к пациентам, оптимизм, который Вы в нас вселяете.

Спасибо медсестрам за то, что капельницы и уколы были сделаны максимально безболезненно, за то, что каждый день дарили нам хорошее настроение.

Спасибо санитаркам за чистоту и уют.

Спасибо, что Вы есть!

05.12.2014

Хочу выразить благодарность всему квалифицированному персоналу ГБУ РО «ОКПЦ». Огромное спасибо Журавлеву Анатолию Петровичу, Гришиновой Наталье Валериевне, Петровой Светлане Юрьевне!

11.09.2014

Хочется отметить и выразить огромную благодарность врачу Ананьиной Ольге Васильевне за её внимательное отношение к пациенту. Всегда очень вежливо и доступно объясняет, все аккуратно, очень доброжелательно.

Побольше таких врачей - отзывчивых и добрых, как Ольга Васильевна. Также медсестра Трифонова Н. В. Всегда очень вежливая.

Приятно ходить (совсем не страшно).

Спасибо Вам огромное!

10.09.2014

Хочется выразить огромную благодарность сотрудникам ОЭМГ за их чуткое отношение к больным, доброту, понимание и высокий профессионализм. Было очень приятно провести время на достаточно неприятной процедуре. Спасибо вам за всё!

30.08.2014

Хочу поблагодарить от всей души отделение новорожденных.

Огромное вам спасибо за заботу и понимание! Весь персонал высококвалифицированный, знает своё дело. Каждая детская медсестра без лишних вопросов и обвинений готова помочь, объяснить, научить. Я думаю, что я замучила их своими вопросами, так как очень волновалась за малыша. Но никто ни разу меня в этом не упрекнул. Каждый раз я получала грамотные ответы. Также благодарна младшему медперсоналу за чистоту и уют, которые в больницах города Рязани вряд ли где ещё увидишь.

Отдельное спасибо нашему палатному врачу заведующей отделением новорожденных Петровой Светлане Юрьевне – она врач от Бога. Всегда готова помочь, научить.

Спасибо вам за моего сыночка!

24.08.2014

Выражаю огромную благодарность всему коллективу акушерского отделения за профессиональную заботу, отзывчивость, своевременную помощь за чуткость и доброе отношение, за массу хороших советов и человеческих чувств.

Отдельно я хочу выразить благодарность и сказать большое спасибо тысячу раз заведующей отделением Андреевой Ирине Викторовне за Ваши золотые руки, профессионализм, за чуткое и доброе отношение.

Благодаря Вам я снова приобрела счастье материнства. У меня родился здоровый сын. Вы сделали всё, чтобы мы были с малышом счастливы и здоровы. Мне 42 года, и второй ребенок появился на свет через 22 года. Он очень долгожданный. А сейчас меня просто переполняют эмоции благодаря вашему отношению и центру. Всем Вам здоровья, счастья, удачи и благополучия.

05.08.2014

От всей души хочу выразить благодарность персоналу реанимации за ваш нелегкий и такой нужный труд. От вашей чуткой работы зависят жизни не только наших детей, но и самих родителей.

Отдельно хочется поблагодарить заведующего отделением реанимации Новикова Алексея Викторовича. Он каждый день встречает мам малышей и с каждой беседует, внушая нам веру в победу. Огромное спасибо и низкий поклон вам всем за моих детей Алешу и Лизу.

Храни Вас Господь!

Это огромное счастье, что есть в Рязани такой центр и такое отделение реанимации и патологии.

Огромное спасибо! Дай Вам Бог здоровья.

31.07.2014

Выражаю огромную благодарность всем сотрудникам гинекологического отделения за профессионализм и внимание.

Царящая атмосфера уюта, чистоты, спокойствия, вовремя и правильно сделанные медицинские назначения, вкуснейшее шестикратное питание, квалифицированный и воспитанный медперсонал, предоставление больным всего необходимого и даже интернета – не видела ничего подобного в других больницах.

Огромное спасибо врачу Кузнецовой О. В. за профессионально проведенную операцию!!!

Дай Бог вам всем здоровья хорошего, личного счастья, семейного благополучия!!!

28.07.2014

Очень благодарна работникам отделения патологии новорожденных и недоношенных детей за их добросовестный и чуткий труд, который они исполняют по отношению к нашим деткам. Хочется отдельно отметить Наталью Михайловну, Ольгу Михайловну, Ирину Сергеевну, Надежду Николаевну, Наталью Алексеевну, Ольгу, Наталью и Юлию.

Огромное спасибо за их доброту.

Отдельное спасибо Ивановой Юлии Николаевне. За ваше заботливое отношение к Нашим Деткам.

Огромное Вам Всем Спасибо.

28.07.2014

Здравствуйте!

Мне очень нравится, как работает и делает УЗИ Ананьина О. В. Всегда очень приветлива, добродушна, профессиональна. Записываюсь только к ней. Большое ей спасибо, очень ей благодарна. Желаю ей крепкого здоровья, успехов в работе, повышения по профессиональной лестнице и всего наилучшего.

24.07.2014

Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу отделения реанимации. Большое спасибо, что вы у нас есть. Отдельное спасибо и низкий поклон Новикову Алексею Викторовичу. Вы – врач от Бога. Дай Вам

Бог успехов в работе, чтобы Вы радовали нас как можно дольше. Желаю Вам терпения в вашем нелегком труде и благодарных пациентов.

Спасибо всем сотрудникам за ваше великое дело – спасение маленьких человечков.

Храни Вас Бог на многие лета.

13.07.2014

Я хочу выразить свою величайшую благодарность за помощь в родах 10 июля всему медперсоналу (извините, не смогла запомнить ваши имена).

Низкий Вам поклон от всех рожениц и пожелания всего наилучшего. Ваш труд самый благородный и самый приятный в эмоциях.

Одна убедительная просьба: поставьте, пожалуйста, кулер. Очень хотелось пить! Заранее, спасибо.

11.07.2014

Огромное спасибо сотрудникам отделения экстракорпоральных методов гемокоррекции за вежливое и внимательное отношение, заботу, их высокий профессионализм и оказанную поддержку.

В частности, хочу отметить, что лазерная терапия оказывает благоприятное воздействие на органы после кесарева сечения.

08.07.2014

Я хочу выразить огромную благодарность всему коллективу Отделения патологии новорожденных перинатального центра за их труд, душевную теплоту, участие в жизни наших дорогих деток. Спасибо вам!

В отделении прекрасная атмосфера доброты и участия. Все специалисты – профессионалы. Особую благодарность хочу выразить Ирине Павловне Борисовой.

Дай Вам Бог здоровья и всего самого хорошего.

Я благодарю Вас за помощь и душевную поддержку, за то, что спасаете и лечите наших деток!

07.07.2014

Хотим выразить огромную благодарность Харламовой Елене Васильевне, за её профессионализм, за чуткое отношение к грудничкам и их мамам. В трудную минуту обратившись к ней, мы получили от этой прекрасной женщины огромную помощь и навыки по дальнейшему уходу за ребенком и, самое главное, по уходу за источником его питания – грудью! Желаем ей огромного здоровья, терпения и успехов в её нелегком труде. Цените и уважайте Елену Васильевну, таких отзывчивых, как она, остались единицы.

Огромное ей спасибо!

P. S. Ещё хотели выразить очень огромную благодарность Луканиной Ирине и Романовой Наталье, с этими женщинами наши дети как за каменной стеной. Всегда сыты, чисты, находятся под пристальным вниманием.

Большое и искренне Вам СПАСИБО!

29.06.2014

Я заявляю со всей ответственностью и серьезностью положения – в перинатальном центре г. Рязани работают настоящие ЛЮДИ! Величайшие благодарности хочу выразить всему персоналу и особенно тем врачам и акушеркам, работавшим 26 июня. Это Пичуриной Юлии, Готовцевой Марине и Мамонтовой Ирине, они настоящие врачи. Когда я на схватках терялась, они быстро концентрировали моё внимание, и я приходила в себя. Они очень профессионально и в то же время по-свойски, по- матерински, отнеслись к нам с дочкой. Я ребенка ждала 6 лет, эти, не побоюсь этого серьезного слова, ЛЮДИ дали мне вторую жизнь.

25.06.2014

Хотелось бы выразить благодарность всему персоналу отделения патологии беременности! Все сотрудники отзывчивые, тактичные и обходительные. Спасибо за внимательное отношение врачей, акушерок, младшего персонала. От всей души желаем Вам здоровья, терпения и успехов в работе!

23.06.2014

Мы, молодые мамочки палаты №34, хотим выразить огромную благодарность медицинскому персоналу за их труд, уколы, за их теплые нежные руки. И пожелать счастья, здоровья, богатства, а Мавриной Марине Антоновне, Кириенко Светлане Александровне, Агапкиной Инне Владимировне низкий поклон.

Большую благодарность хочу выразить и работникам, которые приносили деток на кормление, спасибо за ваши советы как правильно кормить малыша и за аккуратность, пример надо брать с таких людей, за их работу надо им ставить памятники, ведь благодаря им наши дети всегда чистые и аккуратные.

Вы всегда будете в наших сердцах, мы будем вас всегда помнить.

И большое спасибо педиатрам, ведь они выполняют такую ценную работу, как присмотр за новорожденными.

ПЦ это рай для мамочек и для таких детишек, питание отличное по сравнению с роддомом №1.

ПЦ – номер один в Рязани.

ПЦ – удачное место где подарят всем тепло, заботу, уют.

28.05.2014

Хочу высказать огромную благодарность коллективу отделения во главе с заведующим отделением Якубовским Г. И. Это настоящий человек, врач, руководитель.

Мы все так уже и не верили, что есть медики, которые ответственно и милосердно выполняют свой долг, не за взятки и положение, а по профессиональной необходимости помочь человеку поверить в себя и провести обследование с должным профессионализмом.

Мы не ожидали, что это всё будет без презрения и высокомерия. Всё хорошо и профессионально.

Я как медработник говорю – спасибо за внука.

04.04.2014

В вашем центре мне помогли родить дочь, за что я бесконечно благодарна моему врачу – Ирине Викторовне Андреевой и акушерке (к сожалению, не запомнила её имени) за профессионализм и просто человеческое внимание.

11.03.2014

Выражаю большую благодарность всему перинатальному центру и благодарность отдельную тому, кто внёс вклад свой в его возникновение. У меня третий ребенок, я всех детей рожала в разных местах и для себя сделала вывод, что в перинатальном центре намного больше ответственности за детей и их мам. Огромное вам спасибо и всех благ. Побольше бы таких заботливых и добрых. Особенно благодарю за дочь Андрееву И. В., Фирсову Т. С., Новикову А. В.. Спасибо.

24.02.2014

Хочу оставить отзыв о гинекологическом отделении ПЦ. Делала лапароскопию у Долговой А.А...Что сказать - слов просто не хватит описать ту прекрасную атмосферу, которая там царит. Полный порядок, чистота, дружелюбие. Весь персонал настолько отзывчив и приветлив, не откажут ни в чем. Питание - очень вкусное, из дома мне ничего не приносили, ну если только всякие вкусности дополнительные, но и так прожить можно очень даже хорошо. Двух- и одноместные палаты, душ, туалет, холодильник на 3 человек. Очень уютно, по- домашнему. Анестезиологи и реанимация вообще, как родных детей выхаживают сутки после операции. Девочки, я так боялась, и все напрасно. Идите и ничего не бойтесь, тут просто сказка, а не больница. Хочется выразить ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ Долговой А.А. и ВСЕМ сотрудникам гинекологического отделения за их профессионализм, чуткость, доброту, слаженную работу!!!! Все больницы Рязани должны просто равняться на Вас. Вы - лучшие!

05.12.2013

Честно говоря, совершенно не знала прежде, какой у нас в Рязани замечательный есть перинатальный центр. Всё получилось случайно и к лучшему.

Повели меня из приёмного покоя (спасибо Тимур Камильевичу!) сразу в родзал. Ух ты, прямо как в англо-американских сериалах про больницу - лежу себе, с удовольствием всё вокруг рассматриваю, думаю себе: да, тут рожать можно.

Короче, всё прошло отлично (СПАСИБО врачу Лорей А. А. и всей команде!)

Дальнейшее пребывание в акушерско-физиологическом отделении носило такой же сказочный характер. Огромное спасибо всем за то, что так эффективно обучаете новоиспечённых мамочек всему, что нужно в обращении с малышом на первых порах. Это очень важно, так как домашние советчики иногда не столько помогают, сколько осложняют ситуацию. И я безмерно рада, что у меня уже не будет так, как у моей подруги, которая, рассказывая о первых днях по возвращении из роддома, говорила: «Привезли мы его, я сижу и смотрю на него, и не знаю, что с ним делать. Хорошо хоть жена брата пришла - показала мне как что.»

Я присоединяюсь абсолютно ко всем добрым словам, которые здесь сказаны в адрес персонала ПЦ - после вас будет трудно рожать где-то ещё.

О да: питание - зачёт! (только маловато мне было) но это, возможно, не критерий (всю беременность мама меня кормила просто на убой)

И всё-таки одно замечание будет. Душевая кабина - это, конечно, хорошо и прекрасно. Но по нашим делам всё-таки нужно биде.

И ещё - воздух суховат. И у дочки слизистая плохо справляется (да и у меня тоже, если честно).

Вот такие две придирки.

В любом случае - СПАСИБО ЗА ДОЧКУ!

11.11.2013

Хочу поблагодарить палатного врача Ирину Анатольевну. Очень хороший человек, профессионал своего дела, доброжелательна, уважительна, тактична с пациентами.

Я очень рада, что уже во второй раз попала именно сюда, в центр, и к этому врачу. Побольше бы таких врачей.

Ирина Анатольевна! Спасибо Вам большое!

Удачи Вам!

Также благодарна всему коллективу центра.

18.10.2013

Ну вот и позади все тревоги... Хочу сказать спасибо всему персоналу перинатального центра за чуткое, внимательное отношение.

Отдельно хочу сказать огромное спасибо за дочку врачу Пятковскому А. Е. и акушерке Механтьевой О. Р. Спасибо вам большое за то, что помогли появиться на свет моей дочке! Я очень счастлива!

01.05.2013

Моё знакомство с перинатальным центром началось с отделения патологии, в которое я попала на 38-ой неделе с диагнозом киста почки больших размеров. Очень внимательный врач Анфалов Денис Владимирович быстро провёл необходимое обследование, и уже на третий день на свет появилась моя кроха, мой долгожданный сыночек. Была сложная операция, которую проводила Легостаева Т. В. и Анфалов Д. В., вызвали уролога из ОКБ, чтобы определить моё заболевание и решить, что дальше с ним делать. Потом этот уролог каждый день приходил на осмотр. Я просто в восторге от всех специалистов ОКПЦ - настоящие профессионалы и фанаты своего дела, а условия пребывания - так просто санаторий. Потом я попала в руки Любимовой Светланы Сергеевны, и все дежурные врачи очень внимательные и вежливые. Т. к. наше пребывание пришлось на майские праздники, огромное спасибо всем. Дай вам Бог здоровья, терпения, успехов в вашей, пожалуй, самой сложной работе. И все те боли, которые я испытала за этот период (10 дней) ничто по сравнению со счастьем позднего материнства (мне 39 лет, старшей дочке 19 лет). Тем более что вокруг тебя такой персонал, что не страшно доверить им своё здоровье и своего ребенка!

Низкий Вам поклон и долгих лет жизни.

01.03.2013

Хочу искренне выразить благодарность всем сотрудникам ПЦ: врачам, медсёстрам, акушеркам, санитаркам, буфетчицам, так же тем, кого может и не перечислила. Здесь нет равнодушных. Низкий поклон до земли с пожелания здоровья, мира добра, оставайтесь такими, какими мы Вас видели и запомнили, ведь Вы работаете в том месте, где рождаются Ангелы - здесь нет случайных людей, работать здесь могут только лучшие.

Я безумно благодарна Легостаевой Татьяне Васильевне, которая учитывая сложности моей беременности, после 3 попыток ЭКО, сделала мне к/с. И у нас родилась долгожданная вымоленная дочка. Татьяна Васильевна кажется жёсткой, серьёзной и внешне порой недоступной женщиной, но это всё обман, за внешностью скрывается доброта, чуткость и понимание. Когда нас с дочуркой хотели разлучить в связи с переводом дочки в другое лечебное учреждение, Татьяна Васильевна согласовала и попросила зав. детского отделения Светлану Юрьевну оставить нас вместе на 3 дня до окончания курса лечения. Не дав тем самым уйти мне в депрессивное состояние и спасла этим меня от психологического стресса.

Татьяна Васильевна - Человек с большой буквы и профессионал в своём деле!

Так же хочу выразить свою благодарность и выделить своего лечащего доктора акушера-гинеколога Ручкину Екатерину Николаевну. Она всегда приветлива, мила, добра, заботлива и участлива, она вносит тепло и лучик света с собой в палату на приём. Я получила массу необходимых советов, которые нам пригодятся в жизни. Заботой мы не обделены. Я счастлива, что почти 6 месяцев находилась под постоянным контролем стационаров ПЦ, под присмотром медицинского персонала профессионалов.

Низкий-низкий поклон всем сотрудникам. Пусть Господь хранит Вас и Ваших близких. Здоровья, Любви и Благополучия!

14.02.2013.

Выражаю огромную благодарность всему перинатальному центру, в который я приехала рожать своего второго ребенка, т. к. первые роды прошли с осложнениями для меня и моей (теперь уже 6-летней) дочери. По сравнению с первыми родами вторые - это все равно, что «небо и земля».

Очень благодарна врачу Шевляковой Тамаре Валерьевне, наблюдавшей меня ещё в патологии беременных и принимавшей у меня роды. Высокий профессионализм в сочетании с её душевной теплотой и заботой тронули меня до глубины души. Врач с большой буквы! Врач от Бога!

Добра Вам Тамара Валерьевна и женского счастья.

Также врачу анестезиологу Константину Владимировичу, в голубые глаза которого смотрела на протяжении всей операции, которая, слава Богу, прошла удачно. Большое спасибо Ирине Анатольевне Тетериной, такого отношения я не встречала нигде и никогда. Милая, добрая, тактичная и очень опытная, помогла пережить боль и неудобства на протяжении всего моего пребывания. Также хотелось поблагодарить акушерку Кириенко Светлану Александровну, которая встречала меня из реанимации. Её индивидуальный подход и отношение к женщинам удивляет. Столько нежности и теплых слов, добрых советов редко услышишь, а особенно от посторонних. Её методы «технической поддержки» в послеродовой период избавили от многих осложнений. Также большую благодарность выражаю Елене Борисовне. Благодаря ей оказалось, что, имея дочь и опыт грудного вскармливания 1 год 8 месяцев, я совершенно делала всё неправильно, в связи с чем были осложнения и боли в груди. Очень важная и нужная должность! Также большое спасибо сестре- хозяйке Татьяне Ивановне, не оставляла меня без своего внимания и теплого отношения.

Также хочется обратиться к зав. отделением Андреевой Ирине Викторовне. Несмотря на то, что наше с вами общение было минимальным, можно сделать вывод о Вас глядя на Ваш персонал, который находится у Вас в подчинении, идеальную чистоту в отделениях, питании на высшем уровне, можно судить, что Вы очень хороший руководитель и врач высокого уровня профессионализма.

Большое Вам всем спасибо. Храни Вас Бог!

14.02.2013.

Хочу выразить в своём отзыве огромную благодарность всему персоналу отделения новорожденных за теплое отношение, внимание и поддержку в самые трудные, первые дни жизни моего сына, и трудный послеродовой период новоиспеченной маме второго ребенка.

Хотелось бы в частности поблагодарить врачей педиатров: Марину Анатольевну, которая ещё в реанимации меня после операции успокоила и убедила, что с моим сыном всё в порядке и позволила находиться в палате «Мать и дитя» сразу после перевода из реанимации. Нелли Николаевну, которая осматривала моего ребенка все 7 дней нашего пребывания. Очень вежливо, тактично и понятно отвечала мне на все мои вопросы, а их было не мало. Каждое утро, когда она приходила к нам, у нас поднималось настроение. Очень нежно, но тем не менее профессионально, обращалась с моим ребенком. Одним словом, молодец!

Очень много хороших, добрых слов хочется написать о детских мед. сестрах, а в особенности Ольге Вячеславовне, которая была с нами в самую тяжелую для нас сыном первую ночь! Успокаивала меня, поддерживала и помогала, благодаря ей молоко пришло на второй день. Не забыть её огромных зеленых глаз и больших ресниц (больше ничего не запомнила, т. к. она была в маске), и увидев её через 5 дней вновь, даже не сразу узнала, но отношение к ней не изменилось. Также очень благодарна Порядиной Наталье, Шабановой Ирине, Фенота Наталье и всем м/с за доброе и теплое отношение. Девочки все большие Молодцы. Желаю вам здоровья и удачи, а также женского счастья. Храни вас Бог! Спасибо Вам огромное за моего сына!

30.01.2013.

Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу акушерского отделения за внимательное отношение, заботу, участие.

Огромное спасибо моему врачу - Тетериной Ирине Анатольевне - за профессионализм, добрые глаза и теплое сердце. Также хочу выразить благодарность заведующей отделения - Андреевой Ирине Викторовне - за грамотную организацию работы отделения и теплую атмосферу. Спасибо большое всему младшему и среднему медперсоналу. Ваш нелегкий труд делает наше пребывание в роддоме приятным и незабываемым. Низкий вам поклон!